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1. Mostrar que la “rotación de Wigner”, R𝑊 := 𝐿−1
Λ𝑝

Λ 𝐿𝑝 , es –en efecto– una rotación.

2. En el espacio de posición, la contribución a orden 2 del operador de sca�ering para
una teorı́a 𝜆𝜑3 toma la siguiente forma:

𝑆(2) =
(−𝑖𝜆)2
2!

∫
𝑑4𝑥

∫
𝑑4𝑦 𝑇

(
: 𝜑(𝑥)3 : : 𝜑(𝑦)3 :

)
.

Usando el teorema deWick, y siguiendo el mismo procedimiento que se discutió en clase,
obtenga una representación diagramática de los diferentes términos que corresponden
a esta contribución, incluyendo los factores numéricos/combinatorios del caso.

3. Sea 𝜑(𝑥) una solución real a la ecuación de Klein-Gordon. Muestre que∫
𝑑3x 𝑓𝑝 (𝑥)

(
𝐸𝑝𝜑(𝑥) − 𝑖 ¤𝜑(𝑥)

)
es independiente de 𝑡. ¿�é signi�cado tiene dicha constante?
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